



Naam debiteur
Adres debiteur
Woonplaats debiteur
Plaats, Datum
Inzake         : Huur (Adres) danwel Factuur (nummer)
Geachte heer/mevrouw achternaam debiteur,
Ondanks onze betalingsverzoeken heeft u factuurnummers / huurpenningen over de maanden XXX nog niet betaald. 

Hierbij sommeren wij u er voor zorg te dragen dat het totaalbedrag van € XXX,XX uiterlijk binnen een termijn van 14 dagen vanaf de dag nadat deze brief bij u is bezorgd aan ons te betalen door overmaking op ons rekeningnummer. 
Indien het openstaande bedrag alsdan niet zal zijn ontvangen dan wordt tevens aanspraak gemaakt op de buitengerechtelijke incassokosten. Deze kosten bedragen € XXX,XX (incassokostencalculator op de website: http://www.vandamme-holland.nl/incassocalculator/.

Dat bedrag is inclusief / exclusief btw omdat wij niet/wel btw-plichtig zijn. (let op: indien u wel btw-plichtig bent dan dient u geen btw over de incassokosten in rekening te brengen en indien u niet btw-plichtig bent dan dient u wel btw over de incassokosten in rekening te brengen; vermeld het juiste bedrag!). 
Deze kosten zijn gelijk aan de maximale incassokosten overeenkomstig “het Besluit Vergoeding Buitengerechtelijke Incassokosten”. 

Bovendien wordt dan tevens aanspraak gemaakt op vergoeding van de contractuele c.q. wettelijke (handels)rente vanaf de datum waarop u in verzuim bent. 

Wij dragen onze vordering dan ter incasso over aan Van Damme c.s. Gerechtsdeurwaarders. 

Naam 

1400

